
Libro de Actas y Acuerdos Muntc¡p.tes Año 2018
CONCIJO ML]N]C PAL DE MONTE SAN ]UAN, CUSCAILAN

ACTA NÚfÚERO OJECINUEVE

Sesón O¡dnaria d. Corcco púrálsla de t\¡Lncpro d. lvlo¡tc San.Ji,
ijepatun,ento de CLSca án @ebrada ef ¿ Saa de Seso¡es dc ta Atc¿dia
Muñcrpalde N¡o¡te san Jlan Deparlameñto ce cus.altáñ, a tas catorce hó¡¡s de
da vei¡lrdós de.ovembre de dos mi diecro.ho .onvocáda y presdda por.
Alcade lr¡!¡icipa Lic Ma¡o Edu.do Abrego Cr a asistenca dlr
Si¡dico tulunicpa Seño. Jesús Moraes asj co¡o de tos Regdores pro!etaros
segúnsúo¡de¡ seño. seou¡dó ctuz cutrérez pr mer Regdor prop ela no, se¡cra
Lorenza Ag!tón de Crlz Segunda Regidora prcp eta¡a señór Nelson Anib.
lletreÉ Palacos, fercer Regidor propielario: Se¡or tgnaco ter.án Roner.
Perera Cu¿l1oRegidorproptelaró SeñorFétxtvjendozaAgútón eu nlo R.gi.Jor
Prcpetáro:Senorita Argeta Nara ia Cruz Herñá¡dez Sexra Req.lor¿ pr.orei.r.
Asi m smo se contó coi ta as§te¡cra de os reg dores supientes segLln sú órae.
seno. Jose MigúelÁnge chá!e2, p¡mer Reg.tor supenteisenor tsector L.o¡el
lleñ¡iqlez fores Segundó Reqdo¡Slpiente Seño¡a Feticta Betrá¡ de pa ¿c.r
l.rcera Regidora supente seiior Hl¿ro Heref¿ uer.a¡dez
súp:entc y e seÍerano lvtúncrpat de actlacones 6r oNr
Fer.á¡dez q! e.es fueron @nvoo¿dos a a ses)ó. y a.lúaron de co.tonridad ¿ 3
ey comprooado el Q!órum de os asrste¡les et señor A)calde ¡t!¡ crDá .1. :
benlc.d¿ a todos/as os/¿s miénrbrcs del concelo l\¡L¡ cipa y se á0roD¿ á
agendá entodas slspártes sin nrn-o!ña obseryacró. Acont ru¿crón se.xpuseroi
áqu¡os p!.los para ocúé etorga.ismc cote§ adc con base a aslacrlt¡desqJ.
e olor!é elCód !o N¡!.icipá romó os sglentes a.úerdos ACUEROO NU¡¡ERo
lNg-Er Concero [r]uncpar dé Monre san Júén coNstoERANDo á) Qúa e..
acla lrecc, acuerdo num.ro s eie detdia cualro de scpt embre de !rcsenteañó sÉ
aorobóla creácónde a U.rd¿dde Desa olo E.oñómrco Local{UOEL) ¿ cLatseÉ
forralecda cn sus capa.dades de Iun.onabt dad por me!o de á Cóecl?.
Fem.isra y a Asoc ac ó. de MuncpiósdetDep.rtamc.todeClsc¿uán ASOi/tUC
b) aLe tomrndo de base á o estabecdo en tos Aii ZO3 dc a Constiu.ói t. r
Re.úblcá de E Savador. Art 3 ilmera clalró An 30 numera .uérlo .n.oJ,
ocho An 3r nume¡ailres y 86 y 91 Cetcód go mún cpat ACUEROA. Nombrár,r
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a.
fecn co en Gestón y Desarolo furisuco Gerñan lvan Héiñán¡lez López, qu en

ocupará la plaza de la U¡idad de Desarrollo Económico Local (UDELI de a

M!¡ropaidad, a paftrdeiTre. de enero hásta el treinta y uno de mazo dé dos

mil di¿cinueve Oúen deve.ga¡á os honorarios de (S314.00)t¡cscicntos calorce

00/100dóiares de os Eslados U.dos deAmérca cada mes Coñsecueñteñente

Se auloriz¿ al Secretaro ¡/uncpal reakce la incorporaclón de a llnidad de

Desaro¡lo E.onóm¡co Locál (UOEL) ¿ Orgángrama de la tuluncpaldad asi

como a incorporacró¡ a ¡os Manuales de organizacó¡ de Fuñcrones Descrpt.rd.
Oaeos y Cateqorias de Dos N¡l Orecinlev.. Para efectos legáres Certifiquése y

Comuniquese. ACUEROO NUMERO DOS E Concelo tvtunicpa de N,lo¡te Sa1

Júan,enlsode aslacultades egalesqle econieré¡ los Afts 3 4 núme.a I 1?

29. 11 y 12 deL Cód Oo N¡u¡ c,pa yenel marcodelaat¿nzacon a Cotectva

Tem,nsta p¿ra el Desármlo Loca CFOL y lá Asocacó¡ de [¡úncp'os dej

Depariamento dó Cuscatlán ASOIMUC se da l¿ gesl ór de coaboracón pára a

elaboracLón de á Politica ¡¡uni.ipal de Jlventud e. a rrue estas nstitucones

1¡ancÉran a asesora técn ca pará a eabora.ór Portanto etConcep ¡¡un crp¿i

de Monte San Jlan ACUERDA: Aprobar la e aboración de a Pottica N¡Lnrcrpalde

JJvenlld del N¡uncpo de l',4ontc San Ju¿¡ y aceplar e ¿poyo técñco para os

dragnóstccs que se lroporconará por a Có ectiva Fem nisla delDe.aro o Loc¡l

CFDLy laAsocEción de tvl!n.pLos det Depa dame¡tó de Cuscátán ASONIUC La

contfaparlrda qle córesponde a es1¿ Munrcrpardad conssle en asgnaf una

o ¡!ó o- .r'd-e /. oo.o.dc 1- pa.¿,dpdoo ¿. o

eid ágnóslco N¡unlcipa Certilquese y Comuñiq ueso. Colectiva Feminisrá pa¡a

el Desarollo Locel.Asociación de fl¡unicipiosdel DeFartañénto deCuscá1tán

ACUERDO NUIMERO TRES. Et Conce¡o tvtLncipat de Mónte San Juén

COñSIoERANDO. e) aue se ha recrbdo ra so citld de a COMUNTDAo OE

FATI¡¡A de c¿.tó. sóledad de tos seaores José t\¡ag¡tateno Va te Gut ércz ¡/¿riá
F va Pé¡ez de Aglrl óñ l¡aria José Ch¿vez de Juárez tu]ér]é i:!ge¡ a Juár.z Jcsé
Vicente Ctuz Pére/ A¡a dct Carmen Gutiére? de Crlz N¡aria Sa^bs r]r:7
Gutrérez y Re¡a Elzabeth C¡uz cutrérez Etdí¿ 20 de noviembre delpreseñre
ano Q!e¡essorcitanunaporteeconómcoparasufÉqárgastosderelrigaroe. a
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@ebrac ó¡ de prmer a¡iversario de la CoMUNIDAD DE FATIIMA co¡ e fin apoyár

a a congregación.atólicá de cantó¡ soredad ¡,4!¡ c¡pio de Monte san Juán a

desárolarse eldia 25 de novembE de presente a¡o cn as.slaLaconesdela
.as¿ de o€cón lbicada en caseío la ermilá de c¿nrón soledad de este [¡u¡]cipo
b) Qle tomando de base Los Aris s numeral lcrcero: 30 numerar clano 36 y 91

de Cód€o N¡!¡rcipal ACUERDA. Autorlza. a la tesorera ñuóicpá eroaar de ta

cuenta corienle municipalidad de mo¡te 3.n juáñ rondo municipat aca¡ldad
de ($50.00) ci¡cuéntá 00/100 dólares de tos estados úñidos d€ América a ravor

de se¡or José llágdále¡o valle Gutié.rez Cocrd¡¿dor de a Comunidad de

Fálra. en .onceplo de apóyo económi.o á todos tos .oordinadores de d cha

coñuñ dad para sllragar gástos en a compré de relr Oer os y ser enfegados a

todás as personas que asistan a a cecbracó¡ de prinre¡ anive¡sario de a

COMIJ NIDAD OE FA rlMA, á c!á se desaro tara eñ áserio t¿ em ta de cantón

soredád fvluncipio de ñonle san Juan Deparláñe.lo de cus.áitán etgasto se

apl cará a Dód go 56304 de presrpuesto v¡gente Certifiquese y coñuniquase.
ACIJERDO NUMERO CiJATRO. E Concejo Municpa de l¡onte S¿¡ Ju¿¡

CONSIDERANDO l. Oue se ha recibrdo a so icitúd dé tos Señores José Cniaco
Ba.rera Herñández, Súb Coordi..dor Sectoriat; Josó páz pé¡ez Bekán
Coo¡dinador Sccloriá¡; Wilfrédo Hernándé2 Beritez, Cóordinádor Sécloria! y
José Pedro Hernández Ventura, Coordinador Sectoriat de Ca.tón San Annrés

de ¡¡!ncpo de Monlc San Juan, contecha 21 de nóvembre delpreseóte año tD

Ouienes so icita¡ un aporle económico pará surragar gasros e¡ a ceeb¡ac ó¡ de

aslesláspatmnalesenho¡orasana.drésApósto quecomp¡eñde.desdeerdia

2ldenovembrea 30 de novrembre detpresenie año I . eue toma¡do de base a

o eslabecdo en e Ar1 3 nlmeranercem 30 n!ñeratcuado 86 y 91 de códgo
Mu ñ cipal AC U ERDA: Aulori2ar a a Tesore€ Muntc pa q L e rea ice ta erogacrón de
la cuénta coue¡te 5% llestas pahona¡es ta canlidad de (Sloo.OO) Cien dótáres
de los Estádos lJñidos de Añérica. 

^ 
favor der seño¡ José Ciriaco Barrerá

Nérnández, Sub Coordinador Sectoriat de Cartón San Andrés de Mun cipio de
rr/o.re San Juan. Depárlamento de Cuscatá¡ pará slrragas gasrós en t¿

celebEció¡ de tas tiestas pá1ró¡¿ es e. honor a Sa¡ Andrés Apósio que
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comp€nden desde eldiá 21 de novembre al30 de noviembre del presente año.

con e liñde apoyara.iño/as.tóve¡es yad!¡tosdLra¡te a @ ebÉc ó. dc susr¡estas

pafóñales da.doásíu¡mome.loaegreatodosLosh¿irlániesdelazona E gasto

se¿plcaráalcódioo55304de presuplesto!§ente CertifiqueseyCoñuniquése.

CONS¡DERANDO I Que esla rvlúncipaidad desea ejecuiar os proyecio d-é

pávñe.lacón y ¡eparacrón de la.aie prncpalde Monle Sa¡ Jlar y as cares

pnncpáes y p¿sajes vec'náLes de los canrones de san lMad n. sa. José, san

N co ás cande ariá san A¡drés. ElRosa¡o. Sóledad e1c Por o qle a sera.alzados

os rcquefñentos present¿dos pof el Jele de La 1, .,i - ¿icri! s.i! ¡.r I

,..ri ¿i¿. rr.i-i¡. r¿ 1d¡ r ei rirl¡, Pú! .: IUACI)Y.o.. iindÉ¡rin m zar coslos

e. le el€cücEn de La obra. por lnáórm¡dád ACUEROA AutorTér al Aca.i¿

¡/uncipal Lc Maro Edlardo Abrego Cruz pára que -éi noñbrÉ oc ,v]ún,opio

de Monle Sa¡ Jua¡ y por ende ¡je a Acad a I/!n cpal dc ¡lo.te San Juan

psfa que fime conlenio de comodaio de ecuLpos de pavifrénl¿cón con a

empfesa de cemento Holc¡m de El salvador, sociedad anóniña de captal

Váriáblé, en elmarco de Programa de apoyo,vluñ cpal asi ñ smo se auto.za a

señorAlcalde lr/lunclpaique nrmeysuscrba elPagare que eáran|z¿ elvalor de los

q/pose (d)ooe.d¡o p'ooóoP¡l¿ro '''. ,. ¿¡la'

e¡ elcuñpime.lo pór elpréstamo de Equrpos de Pavrmertácó¡ Y pára efectos

lEga es Certifiquese y Comunrqu€se. ACUEROO NUNIERO SEIS. E Concelo

Muncpa de r/onte San Jla¡ CONSIDERANOO: a) Ore e tramo de ca e en

crest¿ qúe eslá enfe e l¡ire de canon concépc,ón y cá¡lci san José de

I¡a.'c próde N¡o.te Sa. J!¿ñ se en.le¡lra en ¡alas con. cones ya que e iáli.o
vehrclla.ylas nc eme.cras del I empo h¿¡ ocasionadoqúe a p ed E sea lotalñente

vrs'b e y que er'sta so o e empedfado ¿speclo qúedificulta. 1rá¡slovehcL arpo.

ser pcnd e¡le pro.ú.ciada por o quc csla propenso tamb ón a accdenles en ra

zo¡á debdo a qLe es !¡¿ cale prncrpá que se conduce acá e ca.ión de san

Joséy Canlón trlRosano, de este Mun:.p¡o yque con frccue¡ca lransrtán buses

vehiculospadicularesymotoclclet¿ssiendounaviadedoblesenldoconvinréndose

en !n c¿le pr¡c paldc acceso para os hab(¿ntesdeCa.lón San José y Cánlón E

ACUERDO NUMERO CINCO. El Con.elo N4 n. p¿ de N,loñ'€ san Jlan
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--g-I=!!'9-vc_}]9ia!!y9rr==lv,4=-*=_---RosáriodelrúlunicLpode Monle Sa. Jua.:b) Olee.e Pesupuesto l\4un c pal d

corente año .o se e..uenlra prorzdó por lo que es necesario ejecLIár et

proyecto r¡llllejorañ¡énto dé tráño de callé en cuésta eñ el limite ent.e cañtón

concepción y.a¡tón san José, Nlunicipio de luonte San Jua¡, Cuscatlán

2018"i y con erobjelo de evlar m¿yor detercro de empedrado exstenle y evita.

accidentes de iránsto e Concelo lr'lún.pa sc vee.la necesrdad de priorizareL

p.óyeclo en rélere.c,a c) Que ionandc Ce base a lo es1ábecdo eñ étAn 203 de

la Co.sllución de ra Repúblca ars 3 numef. (ercefo Aft4 numer¿lvgósmo
qü¡1oi 30 n!ñera cu¿lo y 31 númeralqlinto de CódEo ,L/uni.pa ACUERDAI

Prio.izar a reé izacón de proyecto 'Irejoramiéñto de tramo dé.alte en cuesta

en cl limité éñ1re cantó. co¡cepción y.anlón san José, Municipio de ft¡onle

San Jua¡ Cuscátlán 2013't el cúal será fna.ciádo de ros londos FODES/75%.

Consccuenlemente acuerd¿ autonzar a Jefe de ia UACÍ qle.ea ce os lrámles
cotresponde¡tes segúó a Ley dc Adquis,.o¡es y Co¡tEtacones de t¿

Adminslración PL:rb ca (LACAP) pa.a t¿ co.lrala.ór de un¿ persona natura o

luídi.a para la eaboracló¡ de la Carpeta léc¡rca de proyecto ft¡ejor¿miento de

tramo de calle e¡ cuestá en el limite entre canlón concepcióñ y cantó¡ san

José, Múnicipio d€ Monte Sá¡ Juan, Cuscáflán 2013,'y p¿ra efeclos egales

Ccrtifiquésé y comuñiquese. AcUERDO NUMERO StErE E Co.cero Mun cpa
deaMonieSan Juañ CONSIDERANDO I, Oue en a Ses ón ExiraorCiñaia cetebr¿da

e diá lreinta y u¡o de luto de presenie a¡o se aorobó en e Acta Número Dez
á.uerdo número etorce et pfoyecto: Fo¡rENTo DE Espaclos soctos
CIJLfURALES PARA LA OIGNIFICACION HIJ]IIIANA DE MONTE SAN JUAN
2018 (FIESTAS CIVICAS Y NAVIDAD) DEPARÍAMENTO DE CUSCAÍ|AN por

un moñto de {$10,000.00) Diez mir 00/100 dóráres de tos.stados úñidos de

Añéricá, ll- Que alver á .e.esrdad ie a elecucó. e p.esupleslo áson¿do no

es slnce¡te para competar coñ salsfacc,óñ dicho proye.tó pór oquee Concejo

¡r1ú¡ cipa a conslderado relorza. etpresupúeslo asg¡ado alproyeclo FOMENTO

DEESPACIOS SOCIOS CULTURALES PARALA OIGNIFICACION HL]MANA DE

flroNfE saN JUAN 2013 (FtESfAS CtVtCAS y NAVTDAD) DEpARfAMENTO DE

CUSCATLAN, por a cánld¿d de ($3,OO0.OO) tres mit OO/1OO dótares de tos
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estados unidos dé américa. ll Qu. ioma¡do ce base iós Afr 703 .t

consttució¡ de a replbiicá A¡1 3 numeral tercero 30 nLmera cuaño 31 numer¿l

rarero e6 y S1 de cód'go lvi!¡i.pal ACUERDA. Apr.bar e refuerzo

preslpuest¿ro a proyeclo; FO¡TENTO DE ESPACTOS SOCTOS CULTIJR,ALES

PARA LA DIGNIFICACION HUMANA DE II¡ONÍE SAN JUAN 2018 {FIESTAS
CIVICAS Y NAVIDAD) DEPARÍAIT ENTO OE CLISCAÍLAN, por ia canhdad de

($3,000.00) ties mil 00/100 dólares de los estádos unidos de Añéri¿á,
de la cLenla cór.-"ñle dei Ba¡co Agricoa númcrc -¡¡b

asg¡ados a proyeclo; I¡ánrenimienro y

Reparacióñ del Palacio ¡Iuñicipal 2014, det íru¡ cipio de Mo¡te Sán Juan,
Oepatanento de Cuscatlánj con etin de elecutar d cho proye.to a salsiaccrón

de ¡r]úncipo de [¡onle Sén J!án CONSECLJENTEMENTE se autónza a lá

lesorer¿ 1,1u.'.pa qúe réa jce a tr¿.sfcr€¡cra de tondos por la can¡dad
(53,000-00) tres mir 001100 dólares de tos estados uñtdos de América.

Provenentes de ¿ cuenla corieñte ce B¿nco Agricota. númerc ¡-¡É3
-ODESl75qo. r¿¡ d ó'.1-!.o FOIM|\TO OE LSPAC|OS SOLTOS

CIJLTURALES PARA LA DIGNIFICACION I]UMANA DE MONTE SAN JUAN

2013 (FIESÍAS CIV CAS Y NAVIDAD) DEPARTATIIENTO DE CUSCATLAN. Los

claes eslaban asqnados a proyecto: Mantcnimiento y Reparación del patacio

f'¡unicipal20l8,delrvlunicipiodet¡onteSánJuan,D€pa¡taménrodeCuscaitá¡.

Y ograr.o¡ salslaccrón a ejecuc,on de dicho proyecto A s m snro sc autorza a ta

Iesorerá N¡uñclpal reaice ias e¡og¿co¡es corespon¡ eftcs a os gasros

efeclúados segú¡ sea.ecesário a dcho p/oyecto os oastos se a!¡caÉn a tos

.ód gos 54'199, 54119, 54104, 54101, 5431¿, 54399, 54118 de presupuésto

vrgenle Y pa¡a ¿f€clos legaes Cértitquese y Comuniqúese. ACUEROe

FODES/7s%. os .ra es esr¿b¿n

NUÍI,IEROOCHO. E Concejo lvlu¡lcipa en uso de sus iac! lades eaa es ylor¡ando

de base e Ail 203 de ¿ Consttucó¡ de ta Repúbróa Ari 30 numera cu¿rro v
calorce y 31 nrmeralcuado 86 y 91 det@d go Mun c pa ACUERDA Aulorzar a

la lesorera ¡/uncpalerógue de tá cuenta cor'ente [¡!.]cipaldad de [¡onle San

Jua¡ Foñdo Munjcipal á favor dct .|ñSf,TUTO SALVADOREñO DE

DESARROLLO ¡¡UNlclPAL ,lSOErtl" a cánlidad de (S2OO.Oo) dos ciéñtos
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) ¿s sguenles Esoe.es seg¿n dela e

No. Nombre de la Espéci€ Válor un¡lár¡ó . VálórT6iál

2,000 Aviso Rccibo de cobro

Y par¿ os efeclos consouentes Cédinquese y comuniq

NIIMERO NUEVE. E Cóncejo r\¡' ¡. pa de Ulon . S¿. rua. cONSIDERANDo l-

dólares de los Es(ádos Unidos de Amórica, e¡ concepróde adqu sción de 2 000

aviso rec¡bo de cób¡o de seN c ós lvluñicipales. cóns€cuentemente sé autorza

á a tesorera ñuñcp¿lq!é rea ice loslráhtes pertinentes yadqu era alconiado eñ

e Depañamento de Espc.es del .sliluto Savado¡eño de Oesaro o l¡lncipa

Oue seoLln o €gllado en a Ordenanza de rasas por Sealcios Mun crpales d¿

Mur crpo de i/on:c San Júar oue iteralmenle dicc en e Ar1 17 de D aro Oft.a
To o339 Decr¿to 12 La l,lun¡cipal¡dad ¿ sal¡c¡tút) dct¡oteresatló Oódrá cancctjcl
plazós para cancetatp.. ñcdóriecuatasnensuates v.rcdas y suces,as, e/ valor

de ¡os ltibulós ádeo.Ja.las dc.o.fañ¡dad a las pal¡¡icas.le .ab.a y ecupeac¡ón

.lc ¡a ñará vigenta. as¡ cano lartbicn se canstderan pl.zos pao cancelar par

ne.l¡o de cuoLas nansú¿bs l. insl.lación y enstalac¡ón d.] sctu¡c¡o de agua

polab/e A si msmo o eslabrecdo eñ elloñó número 33s da bro 107 decEto

núñero 1 de las tasas de los serurcos l\¡un cpates de ta poba.ón de Monle San

Juan y o estabe.dó en elAa( 7 Lte.a A numera 7. de (SERVICIO 0E AGUA

POTABLE) estabrecee vaorcoresponde¡1ede (S91.43)(Noventayuno43/100

oó¡arés de los Estados Uñidos d€ Amórica) porczda serv'cc de agua polab e á
los hábta¡les de Ios Cantones de Sán Nicoas Co¡cepcón y Barro E Cenlró de

lrl!¡icipode [¡onteSan Jla¡ DepartamenlodeClscallén. co¡ e] cuat se estabtccc

laforná de pagos hasla L¡ ticmpoñáxlmode 3 mesés seg¡n eleñdaro tt eue e

Cóncelo ¡/un cpalde [¡o.re San Juái iomando de b¿se a oeslabtecrdoen oArt
203 de á Consnlucóñ de a RÉplbrcé de E Savado. Art 3 .!ñera tercero 30

¡Lmerálcúano y 31 nrmera qlrnto de @d§o N4unicDalACUERDA. Aulorizar al

Jefe/adeaUfdédAdñ¡slrativaTribltarál\4!nctpat(UArM)quere¿tceetlrámle

dé léy y ótofgar porcuotas mensu¿ es elde¡echo de agua potabe a tos lrablantes

de Mun¡cpo dé lr/lonte San Juan que sorclen drcho scrvicio et vátor de cada

derecho ascende a ($91.43) (Nove¡ta y uno 43/1oo Dótáres de los Estádos

\,

s0.10
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Un idos de Amé¡ica ), mas e 5% def.slas palronales hac endo ún tola de{s96 00

Noventa y Se¡s 00/100 Dólares de los Esrados Unidos dé Añérica. quedando

lr.s clolas de (532.00) {Treinta y dos 00/i00 dóiáres de los Estados lJnidos de

América)por u¡ penodo da 3 meses contados a padr d€!prmer dia que so rc le e

servLco de agla potabe Asi ñsúo se es:abece quc.ada co¡trrbuyente se l¿

púedeco¡ecla.e sislemadeagua po1ablealrinaizáre pago¡reldeEchodeagua

potableádqurdo Sielcontribuyente ncumpeer..nrratodepágoseslabte.dopo.

a Muñrcpálda.j. qLed¿ a facutad rie a Admrnslracró. f¡bütara ¡/uncrpat delar

sn efecto el conl¡ato respeclvo y no se conecrará c s!.vicio de ágla potabe

solicladó Selacúfaa Jef-p/a de a UAftM paÉ que e¡ ncmbre y representación de

la tul!n crpa dad ifme el conven o de so rctud de servrcro de ¿gua polable ccn os

co¡tribúyentes que o requ.rán Y paE .fcctós eodtes Certifiquese y
Comuniquese. ACUERDO NUIúERO DIEZ. E Conc.jó ruuñ'cpa en Lso de sus

lacuLl¿des legáles y ioma.do de basee Arl 203 de t¿ Constrtucón de a Repúbrca

Ar 30 numer¿ cu¿r'1ó y catorce y 31 .umeralcLato a6 y 9¡ de códgo lvtun cipa

ACUERDA Altórzar a a T.sorera ¡/uncrpat erogúe dé a cLenla .orronte
RECOLECCION fRASLADO Y DISPOSIC]óN F NAL DE DESECHOS SOL]DOS

2013 MONTE SAN JUAN CUSCATLÁN, a cantd¿d de S87 OO ochenra y siete
dólares de los estados unidos de añérica a favor de FRANCtsco ptNFna

oRDOÑEZ prop elario de la ler Auloñofz PTNEDA cor ra..frpE de 2 ga ones

y 2/¡ de a.e le 15W40 Va val.e a u. prec o S64 00 2 tloos de qÉsa a !¡ or€cro

de $20.00y I arandera de Cobre á Ezón de53 0O tiace¡do ún l.tatde S87.OO Los

cuaes iueron útilzados en e vehicu¡o pla.a N3953 2011, que es ur z¿do coño
cam ón fe.oectorde d€se.hos sórdos e¡ e ¡,¡un cipo de i\¡onte san Juan co¡e
in de d¿ne e ñanteñiñientó preve¡lvoa motorye.g.asa. as panesdañadas pcr

e póvo y humedád. que provoca lc que es rudo en as hojas de resorte E gastc

se apicalá a cód€o presupuesiaro vigentÉ Certiñquesc y comuniquese.

acuERDo NUÍIJIERO ONCE. t Conceto Nl!.rcpa de ¡/onr. sa¡ Juan

CONS¡DERANOO lQlesehavencdo a factúra de ñes de Novrembre ae 20iB
referente a serui.ió de Energia ELéci¡ca y Auñbrádo púlrtco que suminslra a

Empresá CAESS, s.A. oE C.V ene [¡ nic pio de Monte sa. Jla¡ yelJelede a
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UAC ha preséntádo a Cá¡peta de.omnada "PAGO OEUDA A CAESS POR

SUÍ!/IINISTRO DE ENERGiA ELECTRICA EÑ EL MUNICIPIO DE MONTE SAN

JUAN, DEPARTAMENTO OE CUSCATLAN". ll. L¿ deuda por.l slm¡rslro de

eñerqia eéclrica y a Lmbrado públco de a Alcaidia de Mo¡te San Júa.. asciende

á un montó de (S4,139.65) CUATRO fúlL CIENTO OCHENTA Y NUEVE 65/100

DOLARES OE LOS ESfADOS UNIDOS DE AlllERlCA, lll. Ole as facturas

mfesponden al mes de Novrembrc de 2013 y ¡ó se h¿¡ €ñcéado por falt¿ de

tóndos lV Que os ngresós percbdos en mncepló de prestación de se¡vclos no

sonsllccnlesparaLaaúlososie¡bl dad debido¿cuehayqu¿¿tc¡derolrasá¡eas

de fu.cionamie¡lo de rá uuncpa dad v. Qúe cl s.tuco de e.ergiá etéctrca

nciuye alúmbrádo púbico y boñbeo de agua pctabé en se.tor et rio y sectór a

áñchá núméro 1 de Bano E Cenlro. os cuales son de vta rmponánc'á para a

Cesló¡ N¡Lnicipal Vl.Quesegún ¿ tey y Reglamentode C€acibn de Fo¡dopara

e Desaror o Eco.ómico y Socia (TODES). puede ullr za rse de FOoES/75% para

e lago de deLdas rnstlúcro.aes cont¡aidas por la ¡/úncpa idad y por servcrós
preslados por empresas eslatal€s o DaÍ1cuarésrVll Ole tomando de base a o

cstáblecldo en elA.t 203 de a ConstitLción de a R-épúbrca An 5 de á Ley de

Creaciónde Fondopa¡áé Desarolo E.onómico ySóca FODES An 30 nuñe.a
.úErlo Art 31nuñeÉlqu¡tode Códigol\¡un.lpat ACUERDA. P rio¡zar ta Carpeta

Tóc¡ica 'PAGO DEUDA A CAESS POR SUMIN|SÍRO OE ENERGIA

ELECTRICA EN EL |UNICIPIO DE ¡TONTE SAN JUAN, CUSCATLAN": por !n
monio de ($4,139.65) CUATRO MtL CtENfO OCHENTA y NUEVE 65¡00
DoLARES DE LOS ESTADoS UNI0OS DE AMERTCA para et p¿go de energia

eécirca y alumbrado púbico c.respondienles a mes de Nóvembre de 2018

CONSECUENTEMENTE acuerda aprobar ra cárcéta .,PAGO DEUDA A CA€SS

POR SUMINISTRO DE ENERGIA ELECTRICA EN EL IMUNICIPIO DE MONTE

SAN JUAN, oEPARfAMENTO DE cUSCATLAñ,. QLe tomando d. base tos Art

86 y 91de mdigo mun cipal se auloriza á aTesorerá ¡/uncpatreaice raerogacón

del FoDESTS% a favor d-- caEss s.A DE c.v a cant dad de ($4,139.65) cuaTRo
ÍIIIL CIENTO OCHENfAY NUEVE 65/1OO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS

DE AMERICA por pago de deuda contraido por ta Muni.ipaltdad con ta Eñpresá

CONC[]O MUNICIPAL DE MONTE SAN ]UAN, CUSCATLAN
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CA¡SS SA D¡CV oo'él ¡ .¡. I o op p.Fr, a . l. .," o"@eo;
deldaconlraidaduranieelmesde novicmbrede 2018 Este gaslo se ¿plica áálos

códgos 54201 y 54205 de presupueslo municpal vgenle Comuñiquese y

Certiriqlese AcUERDO NU¡IERO oOCE. ElCoñcclo N¡!n'cpa d. Mo.te San

.luan CONSIOERANDO l. Oue se ha rec bido a so ic tud de Señor foñas Aq urno

Pó,ez Perez Coo¡dnador secto.al del CONSEJO PASIORAL SFCTORIAL 0E

CANTON SAN NICOL-AS del l¡lncrpo de ñlontc S¿n Jlan con fecha l2 de

novémb¡e delpresc¡tc año 1,. Ouienesso c(a. uñ ápoie eco.ómico pa.a sufraqar

gaslos en lá celebrá.ó¡ de as fesras p¿rron¿les c¡ hóñor al s¿nto palronc sa.
NLcoas que comprenden desdee 23 de¡óvembre aasla e dla 6 de Dcembre de

presenle¿ño lll.Qleloma¡dóde base a lo eslaalecLdo en é Arl 3.úmera icrcero

30¡Lmeralcua.to:36y91 delCód got\¡uNlciDa ACUERDATAUioT/ar¿ aTeso¡er¿

[¡unLcpa que realce a e.o!ácó¡ de a.uenta co4e.le 59ó fiestas pátóna]es ¿

cantidad de (S100.00) Ci¿n dóláres de los Estados Unidos de Añérlca. A f.vor

de señor Tomás Aquino Pérez Perez Coordnador se.lor¿ de CONSEJO

PASTORAL SECToRIAI OE CANTON SAN NICOLAS par¿ sliraoas !ásios e. a

ceebración de:as lestas pát.ó¡¿ es e¡ hónór a sañro palo.o Sa. Ncoas

celebr¿das e¡ e Canlón San Nrcolás de Muncp,c ce Moñie San Juañ

Oepartáñenló de Cuscaná¡ que comprenden desde 28 óe iovLemcre h¿sta eldia

6 de Drc embre deL presc.le año con el i¡ de apoy¿r a n ño/as lóvenes y ádu tcs

durante la ceebracón de slslieslas patrónaes dan.óas ún mo'nento áleOre a

todos os habitañtes de a zana E Oastó se a.,car¿ ai códqo 56304 de

preslpu.sro vgcnte certiñquese y coñlniq UESE ACIIERDO NI]MFRO

¡RECL ElConcejo M!.ic¡palde lúonle SanJuá¡ COSIOERANDO l- Que se ¡e. bió

a soicitúd de los señofes v¡ctof¡o A berlo córtez y Rcárdó Daz crlz con fecha

de 20 d. novembre delpresente áño ll Q!e¡es solctan un aporle económico

para las compras e i¡sumos, lás cu¿les serán pá6 a formación de GRUPO DE

PASTORELA para saliren a épóc¿ festva de la Navdad delprcsenle año. Dlcho

gruposerárormadode l3úleorántes qúE¡essededicaránadareventosdesdee

uno dedicembre del presé¡te ¿nodLranle as,iestas ¡avideñas lll Oue con e frn

se molva.las testas navideñas delpresente año e ConceJo [¡!¡]cipa considera
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dá'! ' áoore er onom co op ($200.00) ooscrento. dótáres de tos Estádos U1'do

lod go 56304 o^ Cerrfiqucce y cóñun.q
NIIMERO CATORCE. EL Co¡cejo M!¡ cpal en uso de sus iacultades leqa es y

Monte San Juan según dÉra e

tomá¡do de base a lo eslablecidoen e Arl 3 nLmeratter@fo An 4 nunera vente
An 30 numera cuaito 36 y S1 det Códgo N¡unr.Ea ACIJERDAT Autorzar a la
feso¡erá M!nrF¿ eroC ue de la Cue¡tá Cór ente ,Fortá tec iñiento Socia t, Apoy.
a Familias de Escasos Recu¿sos Económi.os det Nlunicipio de Monte San

Juan, Oepartamento de Cuscáttán 2018,,a favo¡ de rá señor Saot Armando
Pineda Riverá, p.opietaróde Funera ésCAP|LLAS REAL, a.anidad de (S7s.oo)

Séténtá ycinco00/100 dótarcs dé tós Estados Unidós de América, e. concepro

de.ompra de I ataÚd 1po económrco paf¿ bebe qué fue e.tregado a ta fam ta de

cs.asos rccursos ecó¡ómicosde Se.lor2 de Ca.ton Conc.p.ó¡ de[v]uni.pio de

deAméricá Vl Quetomando de basea oestábtecidoen osArt 3¡umera tercero

30 n uñera cLa.lo. 86 v 91 de códEo munrcipá|. AC UERDA. Aulor zar a a tesorera

fvluncrpalqúe erogue de a cle¡ta coriente FOMENTO DE ESPAC¡OS SOCTOS

CI]LTURALES PARA LA OIGNIF¡CACION HUMANA OE MONTE SAN JUAN

2018 {FTESfAS CTVTCAS y ñAVTDAO) DEPARTAMENTO DE CUSCATLAN. a

.antidad de l$200.00) Doscientos oótares de tosestados uñidos de América a

favorde Ricardo Diaz Cru¿ en cóncepro de aporle e@ñóm co para sufragar gaslos

e¡ la iormáción de GRUPO OE PASTORELA. a cuát se dedicara a reatzar os

evenlosápadúde ú¡odedc€mbrede presente áño durante ta época de ¡avrdad.

dichó grlpo eslá io¡m¿do por 13 ntegranres @ne f nde tevar a egfia á todos os

habilanles de Bario El cenlro de MLnicipio de tr'lo¡te sa. lúan. dura¡le ta époc¿

óavdeña .on el ñn de dar alegriá a niños, lóvenes y adulos Dicho apode

económico será lrqurdado por elSeñor Rrca.do Diaz Cr!2 Etqaslo se aotcará a

:r
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a4 de Seclór 2 C¿ntó¡

¡¡u.rcrpo de

San Juán en uso de sus facltades tegates que e conlercn os Ar, 203 de la
consltució. Art 3 nuñerat tercro Art 30 numera cuá.to 86 y 91 de .ódgo
mu¡cipa ACUERDA Aútor/ar a a Tesorerá Nlu¡rcipát c.ogue de ta cuenla
Corente lMunicipatidad de tMonte Sán Juaf, Fondo !tunicipa¡ L¿ ca idad de
(§114.20) c¡eñto catorcé 2OIOO dótares de tos esrados u¡idos de Añéricá a
f¿vo¡ de Señór Llis Miguet Avités Vánegas e¡ concepró de tres horás de
periio.éo que se desarótaron en C¿ñtón SanA.lon o. dia 21¿e octubre C.nráñ
e Rosa o eldia 3 de novieñbre. y can(ónSanAndrésetdi¿i6Ce.óvembrede
presente año. do¡de se fea jzó la .vnación a lodos os trablañies de dchos
canlones a partcpar a¡ las asañbleas pará t¿ E aboración der p a¡ Eslralée co
Paftc@atvo {PEP)| dos horas.te perironeo que se mpadó en can¡ó¡ soredad
paE a nv ácó¡ ¿ todos os habtanles a astsl¡en le le¡a de s¿ild ale se tevó á
cabo el dla l7 de noviembÉ det pesenlc año a desa(olarsc en ta Escle/a Leó.
sgúenza de.ánlón so¡edad !¡a ho.a de perifonec parz dar nrio a tas feslas
pétro¡aes de Cantó¡ S¿r And.és que compreñden desdc e dia 21 de.oviémbre
a 30 de noveñbre de prcse¡te año y dos rroÉs de perfó.eo por cl lal ecim)entó
del señor Joe E¡nesto Crúz, de Cantó¡ Concepcióñ secror dos e cral se brndó
desde a Ermtá de Ca.tón Sa¡ Nicolas. Baro Fl Oe¡tro y
Concepcón de MLnrcipo de tvtonte San J!añ. d ciro servcro iué
(¡a Jamila de escásos recúrsos éconóm cos. e dia 29 de nov-pñbre detpresente
áño Eigáslo se ap icará a óódjgo presupúestaro Cenifquese y Comun¡quese.

E gásto se ap cará at .ódgo 5630i dcl presupueslo vrae.te ccrliriqu;se y
coñunique.€. ACIJERDo NUMFRO OUINCE El Con.e,o N¡!n.rpa de tvto¡le

NUMERO DIECIS ElS. El Co¡celo lvl!¡lcrpat de t\¡o¡tc Sán Juá¡
CONSIOERANOO i- Ole se ha ¡ecbido la sotctud det pérroco ¡\rtaurco Albedo
SaÉv¿ de a paroqú¿ de t4onte Sa¡ luan con fecha on.e de lu.ro detpres.¡te
a¡o qur.¡ sorcita el apoyo de ca¡asras navdeaas p¿ra ser enrrcgádas e. a

,f-lsl5 o0'
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trádcionalCENANAvlDEÑA queselevaraacaboe.Lás nstalacionesde aPlaz

Publrca el dia sábado 15 de dicLembre de 2018 ll Oue el concejó lMunicpal

lomando e¡ consderación 1a so tud recbidá aprúeba. él apoyo con 15 ca¡aslas

navideñas afavorde p¿roco lúl¿uricóAbe.to Sáraviá de !a Paroquia dé l\4onte

Sa¡ Juan lll- Ole toma¡do de base a o establecido er e ad 3 nLmera tércero.

30 ¡umerá cuá.to 86y 91 de Códgo r,¡uncpalACUEROA1 Auloflzaf aljele de lá

l.lÁCl realzar as compras de 15 ca¡áslas návdeñas o próduclos de prmera

necesdad para a elabora.ón de asmshás co. eicualse comprobará e gastó

con lácloras o re.ibós pordlchascompras CONSECUENTEMENTE. Se auloriza ¿

a Tesorera Múnicipa realce la eroqácón de a.uenta Corieñte ¡,1únclpaldad de

ilonlé Sán Jua. Fondo I¡unicipal hásl¿ u. mármo de (S150.00) Ciénto

cincuenrá 00/100 Dólares de los Esiados Unidos de América, para la.ompra de

15 €nastas ¡av deñas o productos de pr mera neces¡dád paÉ a e abof¿. ón de las

ca¡astás navdeñas las cLaes serán ente§adas ai páróco ¡,4alricio Abedo

saravia, de a páróqurá de Moñte Sán jua. para la .ealza.ón de ¿ radlciona

CENA NAVIDEÑa que se evará á cábo e diá 15 de dccmb¡c del presenle año

en lás iñsI¿laciones de a Pla2a Pública de la Al€dia de fironle S¿n JL¿n. e !asio
se áp'cára al códOo 54101,54314 del preslpuesto vigenle cé.tifquese y

Comuniquésé. ACUERDO NU MERO DlEclsElfE. EICónceló I\¡un c palde ¡¡o¡le

Sán Juaó CONSIDERANDO l- Oue se h¿ rccibdo la soi.itLd de os señores José

saac Go¡zález y José A fredo Hernández deLcomité Económico de a qesia

Monte as pias dei c¿ñtór San Andrés ZONA l. [¡!n cipio de ¡r]on1e San Júan

qlienes soliclan e apoyode cañaslas .av deñas las.uaLes se¡án e¡tregadas en a

srán Céná ñavidéña a desaroilarse eldla 15 de dicLembre de presenle año en

as fslalaco¡esdc a Paroqlia dc N¡onte lás plas de Canlón S¿n Andrés ZONA

ll del N¡!.icp¡o de I\¡onie San Jua¡ ll- Oue el Concejo N¡uncrp¿l tomando en

consLderación la so ¡ctud aptueba el apoyo con 15 canastas navldeñas a favo¡ de

bs senorcs José lsaacGonzález yJoséAfredo lJernández delCom té Economrco

de a gesla Mo.te Las piLas de cantó. San Andrés ZONA deeste Munic¡po lll
Oue l.ma¡do de base a o esláblecdo en e An 3 nlmera lerce¡o: 30 numera

c!¿fto,36 y Sl delCódigo ¡¡!n cipalACUERDA: Aúto.?ar állefe de la UAC]rea izar

I
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l¿s comp€s d€ 15 canastas ¡avideñas o productos de prmera necesdad pára a

caboráción de as dsmas co¡ et clat se comprobárá etgasto con facturás o
rec bos por dichas compras CONSECUENTEMENTE Se a

¡¡úncpal ¡ealrce a eroqacón de a cúenta Conente (itu¡ croald¿d de [ro¡té Sán

Juan Fondo ¡¡u¡¡c¡pat hásra un márimo de (S15O,OO) Cj.nto cincu.nra OO/1oo

Dóla¡es da los Estados U¡idos de América¡ para a comDra de tS canasias
navdeñas o productos de p.ñe¡a né..sdad para ta elabora.ón de tas.anaslas
navde¡ás las cuales se.án entreQadas a os seño.es José rsaac coñzáez y José
AlÍredo Hemándezde Comite Económacode a gtesra N¡onte as p ás de Cantón
SanAndrés ZONA Ll dell\¡lnicpio de l,loite San Júan cone ffde¿poyare¡ta
celebracó¡ de la Gran cena na!deña que se .jesaro ará etdia 15 de dcembfe
delpresente año e.la qesa de monte a prlas detca¡tó. san Andrós, MunicpLo

de Nronle San Juan E gasto se aptcár¿ atcód go 54101, 54314 delp¡esupuesto

Co¡ceio rrluncpal.ie rúoite san Juan en usó de sus racurades egates que e
confiere elA¡ts 3 ñuñera lercero An 30. nuñe¡al cuaño B6 y 91 de Códigó
Muncrpal ACIJERDA. Autórzar a a tesorera Munrcpa ¿rogle de ta cuenla
.orente rr/u¡ cpatdad de MonreSa.Juan FondolVun cpa acan¡dadde(S32.oo)
freinta y Dos 00/100 Dótáres de tos Esládos unidos de América a r¿vor de
Añqelica Me.iá Maroquin de Oréttana prop,etara de a Lrbreria y papeera

GENESIS,porlacomprade4roltosdelíó¡Anc¡o,25pape¡deregatóy50Cetofán
paÉ ser unlzados en a decoEcón de Arbol N¿vde¡o N¡unicipal con e f¡ de
moiva¡ a los vlsilanles y habt¿nles det¡,¡un.pio de aúo¡tc S¿n Juan dura.te ia
época dc Návdad c; gáslo se áplcaÉ a .bdigo pÉsupueslano Certitquese y
Comuniquese. Y no habiendo más que hacer co.slár se d¿ por temrnada a
prese.le acta e¡ la cla firmámosde confonnidá¿

v gerte Certifiquese y ComuniqUESC, ACUERDO NUII,IERO DIFCI

/=

Lic M41qE4tráido abreso ctuz
,lL1/
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Lorenza Agu lló. de C¡uz
Seou.da Regidora Prop elariá

Quinto Regldor Prop elar.
AGelh Nata ia Ctuz l.lemández
sexlá Reg dora Prop eráfd

Br OtuilLen ¡ Sáichez Ferná¡dez

\,/

-#
Sesundo CrLz Culérez
Primer Regidor Propietario

Neko; Á;lbá Ferera Palacrcs
fercer Reg dor Propietar o

-rrt
lgnacio Heinán Romero Pereia
CLáno Regidor Propletário


